

ए !

मेडिकेड पुनर्बहाल गर्ने बैला भो !



यो भनेको के हो मलाई?

जर्जिया स्टेटले मेडिकेड र पिचकेयर फर किड्स बीमा हुनेहरुले त्यो सुबिदा आगमी वर्षमा पनि पाउने होकि जाँच्छ।

यो कार्यकलाप कहिले हुँदैछ?

प्रत्येक बीमा विषयलाई स्टेटले अप्रिल 2023 देखि मई 2024 सम्म पुनरावलोकन गर्छ।

तपाईं आफुले अहिले के गर्ने :

तपाईंको सम्पर्कको जानकारी हरु निश्चय गर्नलाई gateway.ga.gov मा गमन गर्नुोसा, तपाईंको पुनर्बहालको मिति पत्तो गर्नुोसा। चिठी वा इमेल पाउने अपेक्षा गर्नुोस अनि दिएको निर्देशन पालना गर्नुोसा।

मदत चाहिन्छ? हामीले तपाईंलाई बीमा दिलाएको छ। पुनर्बहाल बारे अर्थोक बुझ्नलाई staycovered.ga.gov मा गमन गर्नुोसा। अथवा ब्याक्तिगत सहायताको लागि स्थानीय फेमिली एण्ड चिलेरेन सर्भिसको कार्यालय जानोसा। ठेगाना र अफिस खुला रहने समय जान्नलाई dfcs.georgia.gov/locations मा हेरनुहोसा।

तपाईंलाई यो जानकारीहरु पढ्न मदत या हामी संग कुरा गर्न चाहे 1-877-423-4746 मा फोन गर्नुोसा। ६ अनुभाष सेवाहरु निशुल्क प्रदान गरिन्छ। हजुर कानो वा कान राम्रो नसुन्ने अथवा प्रष्ट बोल्न नसक्ने भएमा पहिली 711 थिचि उपरोक्त फोन नुम्बर मार्फत हामीलाई सम्पर्क गर्नुोस (जर्जिया सम्पर्क सेवालाई)।



मेडिकेड पुनर्बहाली बारे अन्य संदेश।



अहिले कदम चाल्न किन विशेष छ?

तपाईंको स्वास्थ्य बीमा प्रति आफू जिम्मेवार रहनलाई।

महामारीको बेला केन्द्र सरकारले जनस्वास्थ्य को आकस्मिकता घोषण गरेको थियो, जर्जिया मेडिकेड र पिच्केयर फर किड्स का सदस्य हरुलाई बिनासर्त स्वास्थ्य बीमा पुनर्बहाल गरिदिने।

तर अहिले केन्द्र सरकारको नया नीतिहरुमा आधारित, मेडिकेड र पिच्केयर फर किड्स का सदस्यहरुको सुबीदा पाउने नपाउने १४ महिनाको पुनरछानबिन गर्दैछ, अप्रिल 2023 देखि मई 2024 बीचको।

पुनर्बहाल को छानबिन गर्दै गर्दा मेडिकेड र पिच्केयर फर किड्सको सदस्य हरुलाई थप जानकारीहरु माँगन सक्छ या अरुनिबेदन केहि गर्न लाउला। यस्तो निबेदन केहि भाको चिठी वा इमेल आएमा तुरुन्त प्रतिउत्तर गर्न जरुरी हुन्छ।

पुनर्बहाल सम्बन्धिको पहिलो कदम के हो ?

तपाईंको बीमा पुनर्बहाल गर्ने अन्तिम मिति भन्दा ४५ दिन अघि तिर हजुरलाई सम्बन्धित चिठी वा इमेल आउँछ।

त्यो चिठी वा इमेलमा तपाईंको बीमा पुनर्बहाल गर्ने अवदी शुरु भएको छ भन्दै समय रहँदै तपाईंको जानकारीहरु बर्तमान गराउने विधिहरु बताएको हुन्छ। यसको अर्थ तपाईंको तनखाको कागजात या अन्य सामाग्री केहि पेश गर्नु पर्छ।

तपाईंले बीमा पाउने समयमा पिडक फाँका नहुनाको निम्ति माँगेको सामाग्रीहरु यथाशिघ्र बुझाउनु पर्छ। उक्त सामाग्री चाहिएको छ भनेर अन्तिम मिति देखि १५ दिन अघितिर सम्भना गराउने सन्देश आउँछ। पुनर्बहालको अन्तिम मिति तपाईंको gateway.ga.gov एकाउण्टमा प्रवेश गरेर पनि जान्न सक्नु हुन्छ।

तपाईंले जान्न बिषेश छ कि स्थापित मिति भन्दा अघि बीमा पुनर्स्थापित गर्न सक्नु हुन्छ। तपाईंले पुनर्बहालको चिठी नाउञ्जेल पखिनु पर्छ, जुन चाँही पुनर्बहाल गर्ने म्यात खुला भएसी आउँछ।

आजैबाट शुरु गर्नुहोस।

- आफ्नो सम्पर्क अंक आदि पुष्टि गर्नलाई र आफ्नो स्वास्थ्य हेरचा वशमा राख्नलाई staycovered.ga.gov मा गमन गर्नुस ६
- तपाईंको जानकारीहरु बर्तमान गराए पछि त्यसमार्फत तपाईंको बीमा को अस्तित्व बारे नयाँ सुचना भो निर्देशन भो पाउन सक्नु हुन्छ।

